

BagdyEmoke-youtube-181104

Kedves Bagdy Emőke! Ismételten felhívom szíves figyelmét a következőre: a testi betegségek elszaporodásánál az élelmiszerek káliumtartalmának a mérgezőre növelése és a mérgezés ellen ható konyhasóval sózás akadályozása áll az első helyen. A túladagolt kálium nemzöképtelenséget is okoz, a negyedik nemzedék teljesen nemzöképtelen szexuális nyomorék lesz. Az izraeli Haarec lap szerint pl., 2050 után nem lesznek nemzöképesek a nyugati férfiak. (Csak őket mérgezik káliummal műtrágyázott és kálisóval ízesített élelmiszerekkel. Nobel díjat kaptak 1950-ben, akik mérésekkel bebizonyították a túladagolt kálium és a hiányos konyhasópótlás sejtmérgező hatását. Aki elhallgatja, vagy nem ért hozzá, vagy részt vesz a népirtás tényleges módjáról figyelem elterelésben.) A bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com honlapon (8, 10., 61. videó, 1., 58., 101., 102., 103. Email könyv, GTS-Antirandom és MEHNAM rovatok. Jó lenne, ha tanulmányozná! Üdvözlettel: Tejfalussy András okl. mérnök, hatásméréstudományi kutató



Keresés



Testi betegségek lelki okai I. - Bagdy Emőke

168 215 megtekintés

726

40

MEGOSZTÁS

MENTÉS

...



alfoldtelevizio

Közzététel: 2014. ápr. 25.

FELIRATKOZÁS 1,6 E

Kategória

Szórakozás

37 hozzászólás

RENDEZÉSI SZEMPONT



Kedves Bagdy Emőke! Ismételten felhívom szíves figyelmét a következőre: a testi betegségek elszaporodásának az élelmiszerek káliumtartalmának a mérgezőre növelése és a mérgezés ellen ható konyhasóval sózás akadályozása áll az első helyen. A túladagolt kálium nemzöképtelenséget is okoz, a negyedik nemzedék teljesen nemzöképtelen szexuális nyomorék lesz. Az izraeli Haarec lap szerint, pl. 2050 után nem lesznek nemzöképesek a nyugati férfiak. (Csak őket mérgezik káliummal műtrágyázott és kálisóval ízesített élelmiszerekkel. Nobel díjat kaptak 1950-ben, akik mérésekkel bebizonyították a túladagolt kálium és a hiányos konyhasópótlás sejtmérgező hatását. Aki elhallgatja, vagy nem ért hozzá, vagy részt vesz a népirtás tényleges módjáról figyelem elterelésben.) A bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com honlapon (8, 10., 61. videó, 1., 58., 101, 102., 103. Email könyv, GTS-Antirandom és MEHNAM rovatok. Jó lenne, ha tanulmányozná! Üdvözlettel: [Tejfalussy András okl. mérnök, hatásméréstudományi kutató](http://Tejfalussy)